Ofua 4°

AUO KUBOL oo SLadOopPETIKA UALKA Kot

/ A Ua /
ME Maleg ma = 2 Kg kat mg = 4 Kg (—

B
oAloBaivouv mpog TNV dla / @-»UB /
kateuBbuvon, Kwvoupevol mapaAAnAa,

TAVW O€ €va ameipou pnkoucg emimedo. T Xpovikn otyun to = 0 s (B€on x. = 0) Bpilokovtal o

gvag SimAa otov GANo. O kUBog A €xeL taxutnta Ua = 20 m/s kat o B €xsL tayxvtnta
Ugo = 10 m/s. Ka otoug 800 aokouvtal KotdAnAeg otabepéc Suvapelg F1 kot F, mpog th popd

NG Kivnong Toug, Ue amotEAeoa Kal ol SU0 va Klvouvtol Pe otabepn tayxutnta. Alvetol OtLn

gmnitayuvon tng Baputntag eivat g = 10 2o OUVTEAEOTNC TPLRAG HeTafl damedou Kot

7
KUBwv elval iy = 0,4 kaitug = 0,1 avtiotowa, n avtiotaon Tou aépa sivat apeAntéa.

No umoAoyioete:

4.1) T Suvapelg F1 kat F, mou ackoUvtal otoug dUo kUBouc.

Tnv xpovikn oTyun to = 0 s mavouv va ackolvtal ol Suvapuels Fi kat F2

4.2) Alepeuvnote av ol U0 KUBOL € KATIOLO EMOUEVN XPOVIKI OTLYUN Ba £xouv (oeg TaXUTNTEG.
Av val o€ Ttola; av OXL ALTLOAOYNOTE TNV OAVTNON 0OG.

4.3) Molo to £pyo TNC TPLRNS OAloONnoNG yla KABe KUPBO UEXPL TN XPOVLKN OTLYUN TTOU £XOUV
loec TaxUTNTEG;

MeAETNOTE TWPO TNV TIEPIMTWON OTOU TN XPOVLKI OTLYUNA to = 0 s oL KUPoL SExovtol SUVAUELS
F1 =8 N kat F, =4 N 1ou €gouv katelBuvon avtiBetn amo tnv apxLkn TaxuTnTa TWV KUBWV.
OL Suvapelg auTEG Ttapapévouy otafep£g yia 0Ao To Slaoctnpa g Kivnong Twv KUBwv.

4.4) YapxouV XPOVIKEG OTLYHEG KATA TIC oTtoieg oL kUBoL Ba EavaBpebouv o évag SimAa otov

GAAO; Av val TTOLEG elval UTEC, av OXL yLati;

(Movadeg 5+7+6+7)



